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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί υποβολής αιτημάτων για πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου έτους 2022. 

Στα Σπάτα σήμερα 4 Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Παρασκευή με ώρα έναρξης 10.300 π.μ. & ώρα λήξης 
12.00 το μεσημέρι, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε έκτακτη διά 
περιφοράς συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 3409/4-02-2022 πρόσκληση του Δημάρχου – 
Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 
77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, την ψήφο τους, για τα θέματα της 
έκτακτης διά περιφοράς συνεδρίασης, τα οχτώ (8) τακτικά μέλη και ο Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη 
απαρτία. 
Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
Ουδείς. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Επί του 2ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης η εισήγηση έχει ως εξής: 

Με τις διατάξεις της ΠΥΣ 33/06 συνεχίστηκε η αναστολή των διορισμών και προσλήψεων στο Δημόσιο 
τομέα, συμπεριλαμβανόμενων και των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των νομικών τους 
προσώπων. Στους ανωτέρω φορείς είχε επιτραπεί κατ΄ εξαίρεση, ο διορισμός ή η πρόσληψη προσωπικού 
ύστερα από έγκριση επιτροπής αποτελούμενης από τους Υπουργούς Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και 
Αποκέντρωσης, Οικονομίας και Οικονομικών και το Γενικό Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου 
(Τριμελής εξ Υπουργών Επιτροπή της ΠΥΣ 55/1998, όπως ισχύει). 

Σύμφωνα με το υπ’αριθ. 95989/26-12-2021 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. τα αιτήματα που αφορούν την 
πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα, πρέπει να 
αποσταλούν άμεσα για προώθησή τους στο Υπουργείο Εσωτερικών. 

Δεδομένου ότι ο Δήμος μας έχει την ανάγκη κάλυψης υπηρεσιακών αναγκών σε προσωπικό σύμφωνα 
με τις εισηγήσεις της Υπηρεσίας Καθαριότητας και Ανακύκλωσης και της Υπηρεσίας Υδραυλικών και 
Αποχετευτικών Έργων, ζητά την έγκριση πρόσληψης του κατωτέρω εποχικού προσωπικού ανταποδοτικών 
υπηρεσιών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα οκτώ (8) 
μηνών τριάντα (30) ατόμων όπως εμφαίνονται στον αριθμ. Πρωτ. 3342/03-02-2022 πίνακα ειδικοτήτων. 

Επίσης, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ: 2442/26-02-2022 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 
οι προϋπολογιζόμενες δαπάνες για την αμοιβή του υπό πρόσληψη προσωπικού, έχουν εγγραφεί στον υπό 
ψήφιση προϋπολογισμό του Δήμου μας χρήσης  2022 στους εξής κωδικούς: ΚΑ: 20.6041.001 ΚΑ: 
25.6041.001 και 30.6041.001 αντίστοιχα για κάθε υπηρεσία. 
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Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.2/4-02-2022 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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Για τα προσόντα του εποχικού προσωπικού εφαρμογή έχουν οι διατάξεις των Π.Δ.: 50/01, 347/03, 

44/05, 116/06, 146/07 και επικουρικά των ΠΔ: 37α/87 και 22/90 όπως ισχύουν για τις αντίστοιχες 
κατηγορίες μονίμου προσωπικού των Ο.Τ.Α.  

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως θέσετε άμεσα το θέμα υπόψη των μελών του Δ.Σ., για την 
λήψη σχετικής απόφασης. 

   

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) 
έτους 2022, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 018/2022. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
5. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
6. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
7. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
8. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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